



32强 A组

S 南非 South Africa

- 世界杯历史总排名 第50位
- 参赛情况 第3次参赛
- 最佳战绩 第17名
- 出线履历 以东道主身份直接入围

南非在1992年重返国际足联,并重新活跃在非洲和世界足坛。1996年,南非队在本土出人意料的夺取了非洲杯冠军,这也是该队在国际舞台上最辉煌的成就。

在2009年夏天、距离世界杯一年之际,南非举办了FIFA联合会杯,并最终获得第四名。他们在小组阶段击败新西兰队,战平伊拉克队,负于西班牙队,在半决赛中负于巴西队。在争夺第三名的决赛中,南非队一度1:0领先欧洲冠军西班牙队,但最终在加时赛中落败。

在南非队里,有一些

颇具知名度的球员,如效力英超埃弗顿队的皮耶纳尔,他被视为该队的头号明星。而南非队队长、曾效力英超布莱克本队的中场莫科伊纳是该国出场纪录的保持者。值得一提的是,南非队主教练佩雷拉具有丰富的世界杯经验,曾率巴西队在1994年夺冠。

路透社展望称:“很少有人认为东道主有一鸣惊人的可能,但如果走运,南非队仍有可能让很多人意外,在2009年联合会杯同巴西队的白热化比赛中,他们已经展示了自己的潜力。”



U 乌拉圭 Uruguay

- 世界杯历史总排名 第12位
- 参赛情况 第11次参赛
- 最佳战绩 冠军
- 出线履历 南美区预选赛第5名

乌拉圭队曾于1930年和1950年两度获得世界杯赛的冠军,也是传统的南美三强之一,但日趋没落。阔别8年之后,乌拉圭队将再次出现在世界杯赛场上。

20世纪前半叶,乌拉圭足球曾威震世界。

20世纪90年代,乌拉圭队退出人们的视线,成为一支“被遗忘”的球队。2006年德国世界杯乌拉圭队的落选更激怒了球迷。在这种情况下,人们再次想起了塔瓦雷斯,“临危受命”,他时隔20年后第二次执掌了国家队的帅印。在此20年中,塔瓦雷斯先后执教阿

根廷博卡青年队、意大利AC米兰队等欧美劲旅,取得了不菲的成绩,积累了丰富的经验。雄心勃勃的塔瓦雷斯再次率领乌拉圭队踏上了征程。

第二次率队出征的道路却不是一帆风顺的。在南非世界杯南美区预选赛中,乌拉圭队未能直接出线,他们不得不同中北美及加勒比地区的哥斯达黎加队一决雌雄,最终以1球的微弱优势获得最后一张世界杯门票。

面对南非世界杯赛,乌拉圭队的信念是抛弃对过去荣誉的回忆,为了新的希望努力奋斗。

M 墨西哥 Mexico

- 世界杯历史总排名 第15位
- 参赛情况 第14次参赛,连续第5次
- 最佳战绩 第6名
- 出线履历 中北美及加勒比区预选赛第2名

墨西哥雄鹰历来都是国际足坛的一支劲旅,此次经验丰富的主帅阿吉雷帐下既有布兰科、马克斯这些扬名多年的大兵,又有瓜尔达多、多斯桑托斯、贝拉诸多年轻血性的小将,他们与同处A组的对手相比丝毫不处下风,出线并非不可能。

不过曾经的中北美之王此次预选赛中险些阴沟翻船,在第二阶段比赛中,他们仅凭净胜球优势压过牙买加队,勉强晋级。六强赛的前4场输了3场,好在关键时刻墨西哥足协果断换帅,阿吉雷顶替瑞典人

埃里克松之后,墨西哥队取得五连胜,顺利获得参赛权。

墨西哥队拥有强大的中场阵容,由马克斯和萨尔西多领衔的后防线发挥稳定。中场方面,30岁的老将托拉多已经为国家队出场超过100次,2002年世界杯时曾以出色表现入选小组赛最佳阵容。

墨西哥队最大的问题是锋线,老将布兰科被重召入队实属无奈之举。

阿吉雷为墨西哥队此次世界杯定下的目标是跻身八强,他希望能够重塑墨西哥在1986年世界杯上的辉煌。



F 法国 France

- 世界杯历史总排名 第6位
- 参赛情况 第13次参赛,连续4次
- 最佳战绩 冠军
- 出线履历 欧洲区预选赛第7组第2名

翻开法国足球的历史,里面不乏伤心和屈辱,但也写满了光荣与梦想。1958年,法国队在传奇射手方丹的带领下,一路过关斩将杀入四强,若不是正当盛年的“球王”贝利横空出世,也许法国队捧得世界杯的历史将会整整提前40年。

1982年,羽翼渐丰的普拉蒂尼和蒂加纳率领国家队卷土重来,在顺利闯入四强后与联邦德国队狭路相逢。直到今天,仍有不少人在这场惨烈的半决赛记忆犹新:法国队在3:1领先的情况下被顽强的德国人扳平比分,并在点球大战中以

一球之差败下阵来,与大力神杯擦身而过。

1998年,法国人在自家门口没有再让机会从手中溜走,决赛对阵巴西队时,齐祖用并不擅长的头球,两度敲开对手的大门,最终帮助法国队将大力神杯揽入怀中!

2006年,不被看好的法国队再次让所有的足球评论员跌破了眼镜,若不是齐达内那著名的一头,也许多梅内克早已带着他的弟子进入了世界杯足球史的殿堂。

南非究竟是“高卢雄鸡”的葬身之地,还是重燃激情的梦想天堂,一切终将见分晓。

